



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE JUIZ DE FORA
RETIFICAÇÃO**

O Centro Regional de Inovação e Transferência de Tecnologia (CRITT) RETIFICA o Edital 09/2024, para seleção de bolsistas graduados(as) no curso de Direito para atuar no projeto FAPEMIG APQ-03947-23 “Fomento à Integração dos Ambientes Promotores de Inovação”.

Resolve:

1. No item 8 onde se lê

- Divulgação do Edital: 23 de fevereiro de 2024;
- Período de inscrições: 23 de fevereiro a 28 de fevereiro de 2024;
- Análise de currículo e histórico: 29 de fevereiro e 1 de março de 2024;
- Resultado parcial e interposição de recursos da fase I: 4 de março de 2024;
- Resultado definitivo e convocação dos candidatos selecionados na fase I para entrevista: 05 de março de 2024;
- Entrevistas: 07 de março de 2024 (Horário: a ser definido e comunicado por e-mail aos candidatos aprovados na Fase I. Local: Ambiente virtual - será encaminhado para o e-mail do candidato o link da plataforma para a realização da entrevista);
- Resultado parcial e interposição de recursos da fase II: 08 de março de 2024 às 9h;
- Resultado definitivo e convocação: 11 de março de 2024 a partir das 17h.
- Prazo para apresentação da documentação do candidato selecionado: 11 a 12 de março de 2024.

Leia-se:

- Divulgação do Edital: 23 de fevereiro de 2024;
- Período de inscrições: 23 de fevereiro a 28 de fevereiro de 2024;
- Análise de currículo e histórico: 29 de fevereiro e 1 de março de 2024;

- Resultado parcial e interposição de recursos da fase I: 4 de março de 2024;
- Resultado definitivo e convocação dos candidatos selecionados na fase I para entrevista: 05 de março de 2024;
- Entrevistas: 07 de março de 2024 (Horário: a ser definido e comunicado por e-mail aos candidatos aprovados na Fase I. Local: Ambiente virtual - será encaminhado para o e-mail do candidato o link da plataforma para a realização da entrevista);
- Resultado parcial e interposição de recursos da fase II: 08 de março de 2024 a partir das 15h;
- Resultado definitivo e convocação: 11 de março de 2024.
- Prazo para apresentação da documentação do candidato selecionado: 11 a 12 de março de 2024.

2. No item 9.1 onde se lê

9.1 Os resultados estarão disponíveis conforme o cronograma acima pelo link:

<https://www2.ufjf.br/critt/controle-de-editais-2024/>

Leia-se:

9.1 Os resultados estarão disponíveis conforme o cronograma acima pelo link:

<https://www2.ufjf.br/critt/category/noticias/>

Juiz de Fora, 08 de Março de 2024

GABRIEL JOSÉ DO CARMO
GESTOR DE GESTÃO DE PESSOAS



Documento assinado eletronicamente por **Gabriel José do Carmo, Servidor(a)**, em 08/03/2024, às 17:09, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no § 3º do art. 4º do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no Portal do SEI-Ufjf (www2.ufjf.br/SEI) através do ícone Conferência de Documentos, informando o código verificador **1744757** e o código CRC **55E57E06**.

Referência: Processo nº 23071.903938/2024-21

SEI nº 1744757